



MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE



CASA NAȚIONALĂ DE PENSII PUBLICE
Casa Județeană de Pensii Bistrița-Năsăud

Nr. 5716/A/17.02.2022

REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR DE ÎNSCRIERE
la concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție temporar
vacantă de Inspector, clasa I, grad profesional superior în cadrul Compartimentului
Financiar Contabilitate - Direcția Economică, Evidență Contribuabili,
organizat de Casa Județeană de Pensii Bistrița-Năsăud,
în data de 24.02.2022, ora 10⁰⁰ - proba scrisă

Nr. crt.	Funcția publică	Numărul de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs pentru fiecare candidat	Rezultatul selecției dosarelor	Observatii
1.	Inspector, clasa I, grad profesional superior în cadrul Compartimentului Financiar Contabilitate - Direcția Economică, Evidență Contribuabili	5519	Admis	-
2.	Inspector, clasa I, grad profesional superior în cadrul Compartimentului Financiar Contabilitate - Direcția Economică, Evidență Contribuabili	5551	Admis	-

▪ Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de 24 de ore de la afișare, conform art. 63 din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, Daroși Nastasia - consilier principal.

▪ Candidații declarați admiși vor susține proba scrisă în data de 24.02.2022, ora 10⁰⁰, la sediul Casei Județene de Pensii Bistrița-Năsăud, situat în mun. Bistrița, bld. Republicii, nr. 22.

▪ Verificarea identității candidaților se face numai pe baza buletinului, a cărții de identitate sau a oricărui document care atestă identitatea, potrivit legii. Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face dovada identității prin prezentarea buletinului, a cărții de identitate sau a oricărui document care să ateste identitatea sunt considerați absenți.

Afișat astăzi, 17.02.2022, ora 15:00, la sediul Casei Județene de Pensii Bistrița-Năsăud și pe pagina de internet a institutiei: www.cjpbn.ro.

Secretarul comisiei de concurs:

DAROȘI NASTASIA - consilier principal Comp. Resurse Umane

